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O udruženju

Udruženje Siguran puls mladih osnovano je 2002. godine sa ciljem da svojim 
aktivnostima i radom poboljša i unapredi društveni položaj i doprinese borbi 
protiv stigme i diskriminacije LGBT zajednice u Srbiji.
Gotovo 10 godina se bavimo speci�čnim zdravstvenim problemima sa kojima 
se LGBT zajednica i danas suočava i verujemo da su pitanja i problemi vezani za 
edukaciju i zdravstvenu zaštitu nerazdvojivi od koncepta ljudskih i građanskih 
prava. Iz tog uverenja, naše aktivnosti usmeravamo ka osnaživanju i podršci 
LGBT zajednice upravo u domenima edukacije i zdravstvene zaštite.

Aktivnosti i projekti

Naše aktivnosti se baziraju na ideji da se edukovanjem i pružanjem direktne 
podrške LGBT zajednici može pozitivno uticati na poboljšanje, kako zdravstve-
nog tako i društvenog položaja LGBT osoba čija su građanska prava ugrožena.
Tokom devetogodišnjeg rada učestvovali smo u raznim istraživanjima i 
realizovali raznovrsne projekte iz oblasti edukacije i prevencije HIV-a i PPI (polno 
prenosivih infekcija) među LGBT zajednicom. Naš glavni cilj je da se putem 
podizanja svesti i znanja o HIV/AIDS-u i PPI među LGBT zajednicom pozitivno 
utiče na izgradnju protektivnih veština i stavova zarad što bolje prevencije HIV-a 
i PPI. 
Glavni metodi našeg rada baziraju se na principima dobrovoljnosti, anonim-
nosti i dostupnosti.

O Drop-in centru

Kao jedan od bitnih rezultata našeg dugogodišnjeg angažmana predstavlja i 
prvi Drop-in centar u Beogradu, otvoren 2009. godine s namerom da omogući i 
obezbedi odgovarajući pristup zdravstvenoj zaštiti i pruži podršku LGBT 
osobama kada je reč o HIV/AIDS-u i polno prenosivim infekcijama.
Cilj nam je da omogućimo LGBT zajednici u Beogradu da unutar sigurnog 
prostora dobija adekvatnu psihosocijalnu podršku, mogućnost dobrovoljnog i 
anonimnog testiranja na HIV i PPI kao i mogućnost dermatovenerološkog 
pregleda.

O budućim aktivnostima

Tokom 2011. godine započinjemo projekat koji će se baviti problemom 
održivosti Drop-in centra u Beogradu kao i istraživanjem daljih mogućnosti 
ovog vida podrške koju upućujemo LGBT zajednici. Naše buduće aktivnosti 
takođe će biće usmerene ka daljem unapređenju dosadašnjeg rada i proširenju 
kruga društvenog delovanja. 


